‘ pinions of the students who are t
stakeholders and identify the deviations if any, to improve the system and hence
‘being carried on. The results of the survey will help the institution to understand both short.
term and long term needs of the students and initiate remedial action to improve the facilities
wherever it is required. The outcome of this survey will provide a base for planning for the
future.

Instructions to fill the questionnaire
a) All questions should be compulsorily attempted. -
i

b) Each question has five responses, choose the most appropriate one.

¢) The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are

given below.

Following responses have been received from the students
through Google Form provided to them.

Q.1. How much of the syllabus was covered in the class?

@ A -85-10 100%
@ B -70t0 84%
@ C-551t069%
@ D-301054%
@ E- below 30%
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- How well did the teachers prepare for the class?

@® A- Thoroughly

@ B-Satisfactorily
C-Poorly

@ D-indifferently

@ E£-Won't teach at all

3. The teacher's approach to teaching can be best be described?

@ A-Excellent
@ B-Very Good
@ C-Good

@ D-Fair

@ E-Poor

4. Fairness of the internal evaluation process by teacher?

@ A-Always fair

@ B-Usually fair

@ C-Sometimes Unfair
@ D-Usually unfair

@ E-Unfair
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B T It takios active Interest in promating internship, student exchange, and

Tl led VIt cprpros b ties for students

® A ltegularly
® -Often

® C-Somelimes
® D-Rarely

® [ -Never

7. The Teaching & Mentoring process In your Institution facllitates you In cognitive, soclal and

emotional growth
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® A g mlly
® I Ve Wall
CoMudarataly
® O Marginally
® [ Hotalal

8§, The institution provides multiple opportunities to learn and grow

® A Ltiongly agiee
® [ Agroe

o CeNaoutral

® D-Disngroo

@ | Stongly Disagres

38.2%
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9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
Programme outcomes

@ A-Every time
® B-Usually
@ C-Occasionally

= ® E-tever

10. The Teachers illustrate the concepts through examples and applications

@ A-Every time
@ B-Usually

@ C-Occasionally
@ D-Never

11. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges

@ A-Fully

@ B-Reasonably
@ C-Partially

@ D-Slightly

@ E-Unable to
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12 Teachers are able to ldentify your weaknesses and help YOu G overcame i

® A yntry e
® [ sunlly

8 LoOunsinnmlly
® [ oy

® | Hover

13, The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous, quality improvement of the teaching learning process

® A-Stiongly agree

® [ Agroo

@ C-Neulral

® D-Disagroe

@ [ Strongly Disagroee

14. The institute/ teachers use student centric methods, such as experimental
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
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learning experiences

7

15, Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

@® A-To a great extent

@ B-Moderate
C-Somewhat

@ D-Very litle

@® E-Not at all

@ A-Strongly agree

@® B- Agree

@ C-Neutral

@ D-Disagree

@ E-Strongly Disagree
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16. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the world of work

67

17. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc,
while teaching

® /-To a great extent
® E-Moderale

® C-Somewhat

® O-Very Littie

@ E-Not at &l

@ A-Above 90%
® B-70-89%
® C-50-69%
@® D-30-49%
@® t£-Below 29%
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18. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good

@ A- Strongly agree
® B-Agree

% C-Neutral

@ D-Disagree

@ E-Strongly Disagree

19. Give three observation/ suggestion to improve the overall teaching- learning experience in

your institution.

For the overall development of the institution and betterment of college curriculum the
students have suggested that C.C. TV Cameras may kindly be installed to have a check on all the
activities in the campus. Reading room of the Library should be enlarged with sufficient seating
arrangements. Internet facilities should be provided to all the stakeholders and they have also

suggested to use Interactive digital whiteboard in smart classrooms for online teaching. They

have also pointed out about regular inspection from the higher authorities to have the check on

the quality of the education and students meeting should be arranged after every 3 months to

gather the information about the college. Class Seminars should also be conducted in every week

and this will help the students and teachers more interactive and corporative. Extracurricular

activities should be organized at large scale.

The analysis of the survey conducted shows that, 67.7% of the students are of the
opinion that the coverage of syllabus is more than 70%.

About the teachers preparation of the class, communication skills and approach, 85.3%
and 70.6% respectively, students have shown satisfaction with the remarks very good.
About the fairness of Internal Evaluation, 64.7% of students observed as always fair.
58.8% of the teachers every time discuss assignments performance with students.
73.6% of the students have shown satisfaction in promoting internship, field visit and
monitoring process by the institution,

76.4 % of students strongly agree regarding multiple opportunities provided by
the institute for student’s growth and learning

Regarding identifying student’s strength & weaknesses and encouragement, 52.9% of the
students are fully agreed.

79.4% of the students are strongly agreed in context with encouraging the students to
participate in extra-curricular activities.

Regarding the use of ICT tools by teachers, more than 50% of the students have shown
satisfaction that 70% of the teachers are using ICT tools.
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~ « About the overall teaching learning process, 85% of the students have shown satisfaction

the remark very good.
' wn‘ll the students are satisfied with the performance of the institution.
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